
 

УКРАЇНА 

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 

НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ 
вул. Коцюбинського, 70, м. Чернігів, 14000, тел./факс: (0462) 67-62-63, e-mail:dkult_post@cg.gov.ua, 

сайт:http://dkult.cg.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 02231672 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення дванадцятої сесії Чернігівської обласної ради восьмого 

скликання «Про призначення МУКВИЧА Ю.М. на посаду генерального 

директора-художнього керівника комунального закладу «Ніжинський 

академічний український драматичний театр ім. М.М.Коцюбинського» 

 

 

У зв’язку з закінченням терміну дії контракту з генеральним директором - 

художнім керівником комунального закладу «Ніжинський академічний 

український драматичний театр ім. М.М.Коцюбинського» Муквичем Ю.М., 

Департаментом культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації, як органом управління, у відповідності до Закону 

України «Про культуру» оголошено конкурсний добір на зайняття посади 

генерального директора - художнього керівника комунального закладу 

«Ніжинський академічний український драматичний театр                                    

ім. М.М.Коцюбинського».  

31 січня 2022 року відбувся заключний етап конкурсного добору на 

зайняття посади. Конкурс проводився відповідно до Закону України «Про 

культуру», а саме статей 21-21
5
. За результатами добору конкурсна комісія 

рекомендувала призначити на посаду генерального директора - художнього 

керівника комунального закладу «Ніжинський академічний український 

драматичний театр  ім. М.М.Коцюбинського» Муквича Юрія Миколайовича.  

У 2009 році Муквич Ю.М. отримав другу вищу освіту, закінчив Державну 

академію керівних кадрів культури і мистецтв України за спеціальністю 

«Менеджмент організацій». У 2010 році закінчив курси підвищення 

кваліфікації у Національній академії керівних кадрів і мистецтв – «Особливості 

організації та управління діяльністю театрів в сучасних умовах». 

Указом Президента України №225/2007 від 20.03.2007р. присвоєно 

почесне звання «Заслужений працівник України», №27/2012 від 21.01.2012р. 

нагороджений відзнакою Президента України – ювілейною медаллю «20 років 

незалежності України». 

Рішенням атестаційно-тарифікаційної комісії при управлінні культури і 

туризму Чернігівської облдержадміністрації від 02.02.2008, за високі особисті 

здобутки як артиста драми мені було присвоєно творчу категорію «артист 

драми-провідний майстре сцени». Створив та зіграв більше 60 ролей різного 

плану. Особисті творчі здобутки: «За кращу чоловічу роль на фестивалі» - роль 
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Соломона у виставі «Містер Іцик», О.Петрова («Мандруючі Зірки» м. Київ, 

2003р.), «За кращу чоловічу роль» - роль М. Кропивницького у виставі «Марія 

Заньковецька» («Слов’янські театральні зустрічі» м. Чернігів 2005 р.), «За 

кращу чоловічу роль 2-го плану» - роль Маріо у виставі «Амор.Кохано-

італьяно», «За кращу чоловічу роль на фестивалі» - роль Назара у виставі 

«Безодня». 

 

Трудова діяльність Муквича Ю.М.: 

у період з серпня 1981 року по липень 1982 року працював обробником 

технічного майна у в/ч 67885 (м. Ніжин, Чернігівської області); 

липень 1982 р. – 1986 р. навчався у Сумському вищому артилерійському 

командному училищі ім. М.В.Фрунзе; 

із липня 1986р. по 1994 р. – служив на різних офіцерський посадах ЗС 

СРСР та ЗС України; 

з вересня 1994 р. почав роботу у Ніжинському українському драматичному 

театрі ім. М.Коцюбинського на посадах адміністратора, головного 

адміністратора, головного інженера, заступника директора, артиста драми 

театру; 

у вересні 2000р. наказом начальника управління культури Чернігівської 

ОДА №65-к від 06.09.2000р. призначено на посаду директора театру; 

 

Таким чином, даним проєктом рішення пропонується призначити на 

посаду генерального директора - художнього керівника комунального закладу 

«Ніжинський академічний український драматичний театр                                            

ім. М.М.Коцюбинського» Муквича Юрія Миколайовича. 

 

Додатки:  

1. Рекомендації конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на 

посаду генерального директора - художнього керівника комунального закладу 

«Ніжинський академічний український драматичний театр                                            

ім. М.М.Коцюбинського» від 31 січня 2022 року на 1 арк. в 1 прим. 

2. Заява Муквича. Ю.М. про призначення на 1 арк. в 1 прим. 

3. Особовий листок з обліку кадрів Муквича Ю.М. на 2 арк. в 1 прим. 

4. Копія документів про освіту на 3 арк. в 1 прим. 

5. 2 фотокартки 4x5; 

6. Погодження Департаменту культури і туризму, національностей та 

релігій  облдержадміністрації на 1 арк. в 1 прим. 

 

 

 

Директор Департаменту                                                      Людмила ЗАМАЙ 


